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第9期

（总第11期）

市争创全国文明城市指挥部办公室        2015年10月10日


市长朱大纲督查文明创建工作
为进一步推进全国文明城市创建工作，9月26日上午，市领导朱大纲、吴振文、刘正田率市政府办、文明办、公安局、市场监督管理局、城管执法局、规建局、国土局、天长街道、城东新区等相关部门负责人，督查市区市容环境和城市建设工作。
督查组一行查看了广陵路、金集路、建设路、安乐路、天康大道、炳辉路、广陵路等城区主次干道及千秋新村小区，并现场指出建筑工地围挡设置不规范、车辆乱停乱放、出店经营等现象。此次督查，共排查了38处需整改点位，5个方面的共性问题。针对存在的问题，朱大纲市长现场明确了责任单位，并要求各责任单位要针对存在问题，迅速制定整改方案，明确专人负责，在规定期限内整改落实到位；同时指出，各责任单位要结合此次督查发现的问题，举一反三，进一步加强排查，对排查出的问题一并进行整改。

天长市召开争创全国文明城市资料申报工作现场会
  9月24日下午，天长市争创全国文明城市资料申报工作现场会在市检察院召开。市委常委、宣传部长吴振文，市检察院党组书记、检察长张斌出席会议，21家重点责任单位的分管负责人、联络员参加了培训。


市委常委、宣传部长吴振文在培训会上作了重要讲话，他首先对检察院和司法局的资料收集整理工作给予了肯定，并指出当前各单位不同程度存在对创建重视不够、创建氛围不浓、特色活动不多、软件资料整理不到位等问题。就做好下一步创建工作，吴部长强调，一是统一认识，算好“三本账”。通过创建推动各项工作算好“政治账”，对照标准梳理工作内容算好“任务账”，倒排时间制定工作节点算好“时间账”；二是以问题为导向，守土有责，从规范申报材料、营造创建氛围、开展特色活动等方面迅速行动；三是加强检查督查，确保工作任务有效完成。

     参会人员现场观摩了市检察院成功创建全国文明单位软件资料和司法局创建全国文明城市软件资料，听取了两家单位的经验介绍，市创建办有关负责同志对创建全国文明城市资料申报工作进行了业务培训。

    会议由市委宣传部副部长潘书祥主持，就贯彻本次会议精神，他从全员知晓参与、学习吃透大纲和迅速落实行动三方面作了要求。

天长代表团赴马鞍山市参加首届“邻里节”活动
9月25日，应马鞍山市文明办邀请，以天长市文明办主任董旭为团长的代表团一行12人，赴马鞍山市参加首届“邻里节”活动。
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马鞍山市举办首届“邻里节”，旨在进一步落实文明创建长效管理机制，弘扬中华民族邻里互助、和睦相处的传统美德，倡导家庭和美、邻里和睦、社区和谐的良好氛围，提高社区居民的文明素质和文明程度，进一步拉近居民之间、楼栋之间、小区之间的距离，让邻里关系变得更和谐、更相亲、更相融，形成团结、友善、互助、和睦的新风尚。

天长市代表团一行现场观摩了活动开展，并实地考察了社区文明创建工作。活动结束后，代表团成员还认真听取了马鞍山市文明办关于创建全国文明城市网上资料申报、实地考察及问卷调查工作经验介绍，学习借鉴了相关软件资料。

　
天长举办“道德模范、身边好人”先进事迹图片展
10月9日，由天长市委宣传部、文明办举办的全市“道德模范、身边好人”先进事迹图片展在该市博物馆启动，该市市委常委、宣传部长吴振文参观了事迹展。

    此次“道德模范、身边好人”图片展人物来自天长市各行各业，有农民、工人、私营企业主、教师、机关干部。图片展共挑选了该市35位道德模范及身边好人，精心收集整理了他们的感人事迹和图片。展览图文并茂，直观细致地展现了道德模范和身边好人的先进事迹。这些模范典型用自己的高尚情操和美好心灵，构筑着天长人精神家园中最亮丽的风景。他们关爱他人、助人为乐的道德情怀；他们见义勇为、勇于担当的无畏精神；他们以诚待人、守信践诺的高尚品格；他们敬业奉献、勤勉踏实的职业操守；他们孝老爱亲、血脉相依的至美真情，彰显了人间大爱，展现了人性大美，感动了社会，温暖了人心。
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    近年来，天长市在经济迅速发展的同时，精神文明建设硕果累累，涌现出一大批“身边好人”、各级道德模范。自2008年以来，全市共有58人次获得国家、省、滁州市好人称号。其中朱长海荣获第五届全国道德模范称号，李宏祥等8人荣获“中国好人”称号，戴凤英等3人荣获省、滁州市道德模范称号。

    弘扬真善美，传播正能量。此次图片展旨在全市营造见贤思齐、择善而从的浓厚氛围，充分发挥榜样感召人、影响人、带动人的重要作用，大力弘扬正能量，集聚道德力量，为天长市争创全国文明城市提供有力道德支撑，更为实现“三个天长”作出贡献。

中央推介安徽深化文明城市创建创新做法
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9月30日，中央文明办主办的《精神文明建设》第34期刊登了《安徽四措并举推进文明城市创建》经验做法。主要内容如下：围绕新一轮全国文明城市争创工作，安徽结合省情实际，推出四项有力举措，着力将文明城市打造成社会主义核心价值观的排头兵，带动全省社会文明程度和公民文明素质不断提升。
一、制定创建行动规划。按照省委书记、省文明委主任王学军关于文明城市创建抓住关键要素、明确目标任务的要求，在广泛调研、汇聚民意基础上，安徽省文明委发布《安徽省文明城市创建行动纲领（2015-2017）》。《行动纲领》明确提出，把全国文明城市争创纳入“十三五”规划，按照坚持价值引领、群众主体、问题导向、重心下移、注重细节、常态长效六项原则，紧紧围绕公民道德、公共环境、公共秩序、公共服务、公共文化、公共关系、公益活动七个关键要素，从正面达标、负面清单两个方面量化争创任务、实化操作标准、细化规范流程，推动创建工作有目标、有路径、有方法、有考核。
二、创新结对联创机制。发挥传帮带作用，建立“文明”帮“提名”的共建制度。安排合肥、马鞍山、铜陵、芜湖4个全国文明城市与省内全国提名城市结对，互签共建责任书，实现思路共谋、经验共享、活动共办、人才共建，打造密切配合、携手共进的争创共同体。同时建立完善“先进带后发、皖南促皖北”的联创共建机制，对创建基础薄弱的皖北6城市实行攻坚战，实现零的突破，推进皖南皖北文明创建均衡发展。
三、推进城乡一体创建。持续开展以公路沿线、铁路沿线、江河沿线及城市周边、景区周边、省际周边为突破口的“三线三边”城乡环境治理，把创建活动向农村延伸，将城市文明向农村辐射，建设美好乡村。省委出台专项实施意见，聚焦垃圾污水、违章建筑、广告标牌、非煤矿山治理和绿化提升等重点任务，着力消除城中村、城乡结合部、老旧小区、背街小巷、集贸市场等重点部位的脏乱差，推动文明创建全域覆盖、不留死角。去年以来，全省关停非煤矿山1168座，复绿治理面积10500亩，拆除有碍观瞻的大型立柱广告牌1285座，城乡基层群众生产生活环境有力改善。
四、促进工作常态长效。建立三项制度进一步形成文明创建抓日常、促平常、重经常的工作态势。一是建立媒体曝光制度。在省内主要媒体开设“文明创建再出发”专栏，曝光突出问题，推动解决难点难题。二是建立动态管理制度。提名城市年度测评排名靠后的，实行约谈诫勉、通报批评；连续两年测评排名靠后的，取消下一轮提名推荐资格。三是建立考核奖惩制度。将文明城市创建纳入各级党政领导班子考核内容，对跻身全国文明行列的城市，省文明委予以表彰奖励；对尽责不力、争创成绩靠后的城市，予以通报批评。
国土局召开物业管理小区争创全国文明城市活动
推进大会
9月28日上午，天长市物业管理小区争创全国文明城市活动推进大会在市国土房产局六楼会议室召开。市文明办副主任梁后俊、国土房产局副局长陈建国及房地产开发办主任王旭升出席，全市物业服务企业主要负责人和物业小区项目经理参加会议。
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会议现场
    会议首先传达了《关于做好全市物业管理小区争创全市文明城市工作的通知》，指出当前物业管理小区存在的主要问题并布置下一阶段全市物业管理及文明创建工作。物业企业主要负责人代表作创建全国文明城市表态性发言。最后该市文明办副主任梁后俊就做好文明创建工作做了要求，他要求物业服务企业在全市文明城市创建工作中“当好五大员”，认真对照测评标准逐条落实，为创建全国文明城市工作添砖加瓦。
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