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【创建动态】
我市创新编写道德信贷“三字经”为好人谋发展

　
5月24日，市文明办组织我市部分好人代表赴天长农商行营业大厅参观学习道德信贷“三字经”。
前期，我市印制了《图说我们的“道德信贷”》，把道德信贷的由来，道德信贷的流程，需要哪些手续，用图画的形式表达出来，形象生动、通俗易懂。现在，我市又组织编写了道德信贷“三字经”，就是用朗朗上口的文字传播道德信贷，强化宣传，为好人搭建平台，促生产谋发展，让好人有好报，“德”者有得。去年，我市出台了道德模范、身边好人褒奖政策，简称“好人十条”，不仅有荣誉上的褒奖，更有物质上、经济上的精准帮扶，切切实实让好人这个群体在生活中有荣誉感，在事业上有成就感，在物质上有获得感，更加激发他们为道德增添力量。该市文明办负责人说。

据悉，早在2013年，我市就率先在全省推行道德信贷工程。从顶层设计入手，谋划方案，建档立卡，评级授信，形成了比较流畅的道德信贷工作流程和运行机制。试点银行从当初的一家银行逐步向多家银行推开，由小范围先行先试向大规模、所有好人覆盖，为加强全民道德建设探索出一条新的发展路径，形成了道德信贷的“天长模式”与“天长经验”。截止目前，全市已授信85户，授信额度达1.78亿元。

全市未成年人思想道德建设工作会议召开

 　
为做好全市未成年人思想道德建设工作，助推全国文明城市创建，5月25日，我市召开2016年未成年人思想道德建设工作会议，安排部署当前和今后一个时期未成年人思想道德建设重点工作。市直相关单位、各镇（街）、各中小学、幼儿园及城市社区相关负责人近200人参加了会议，市领导史学田、吴振文出席会议。 


近年来，我市紧紧围绕中央和省文明委关于加强和改进未成年人思想道德建设的一系列决策部署，以创建全国文明城市为载体，广泛开展社会主义核心价值观和“中国梦”学习教育活动，积极构建学校、社会、家庭“三结合”教育网络，形成全社会共同关心和支持未成年人思想道德建设的良好局面。
会议强调，要把握新形势，适应新常态，增强做好未成年人思想道德建设工作的责任感和紧迫感；要突出重点，开拓创新，加大未成年人思想道德建设工作力度；要加强领导，明确责任，构建未成年人思想道德建设工作长效机制。努力把未成年人思想道德建设工作提高到一个新水平，为全市创建“全国文明城市”作出新的更大的贡献。
会议要求，各级各单位要认真传达学习本次会议精神,尽快研究工作计划和实施方案，确定当前和今后一个时期的工作目标和任务，明确时间进度和部门责任，推动各项任务落到实处。
会上印发了《天长市2016年未成年人思想道德建设工作方案》、《天长市2016年未成年人思想道德建设工作测评体系任务分解表》和《天长市深入开展“文明校园”创建活动方案》，市教体局、团市委、实验中学、浔河社区负责人就如何做好未成年人思想道德建设工作作了表态发言。
市商务局多措并举整治集贸市场助力“创城”
为营造规范有序、文明诚信的集贸市场市场环境，市商务局积极作为，多措并举开展集贸市场环境专项整治行动，助力全国文明城市创建活动有效开展。
一是氛围再浓厚。通过多次召开市场管理人员会议、经营户代表会议、致经营户一封公开信、悬挂标语等方式进一步明确创建任务，提高思想认识，形成共同参与的良好局面，营造浓厚的创建氛围。
二是责任再明确。按照市场功能区域划片包干，进行定人定岗管理，做到管理到片、职责到人、每项工作都明确具体责任人，建立责任明确、任务清晰、记录完备、追究有据的工作台帐。力求做到整体上精细化管理，重点部位严看死守。
三是标准再提高。严格按照创建测评标准，建立创建工作台帐，集中力量，严格管理，狠抓责任落实，不懈怠、不松劲，积极完善市场经营服务设施，引导摊位商品有序摆放。
    四是整改再强化。在确保创建工作常态化的同时，认真按照市创建指挥部的要求，强化整改，逐项检查落实，不留整治死角，攻克难点，突出重点，标本兼治，着力治本。
五是督查再加强。建立督查制度，坚持巩固提升整改效果，确保在原有的整改基础上，工作标准只能提升不能下降，工作成效只能巩固不能反弹。（市商务局） 

以“创城”为契机推动林业工作全面创新
市林业局抓住我市开展创建全国文明城市活动机遇，以社会主义核心价值观为引领，着力创造优美环境、优良秩序、优质服务，推动文明城市创建工作深入开展。

一、以文明城市创建推动生态文明建设。将创建工作融入林业中心工作，通过森林增长工程、“三线三边”绿化提升工程、美丽乡村建设，以及森林长廊、森林城镇、森林村庄创建活动，加快全市生态建设步伐；通过义务植树活动的开展，动员各机关单位、厂矿企业、社会团体等社会力量帮扶、支持、参与植树护绿活动，建设共青林、巾帼林、劳模林、八一林等基地；结合志愿者活动，组织中小学生开展“我与小树同成长”读书、绘画、征文等活动，组织市民、网友开展“美丽春天需要你我点缀”、“我植树、我绿化、我骄傲”、“天长网友在行动，缔造美丽新天长”等活动；同时加强乡土树种、古树名木的保护工作，通过一系列植树护绿工作的开展，提升了我市绿化美化水平，以文明城市创建带动生态文明建设，以生态文明建设推动文明城市创建。
二、以文明城市创建促进治理能力提升。将文明城市创建融入作风建设之中，对干部职工广泛开展社会公德、传统美德、职业道德的培育，加强创新精神、法制精神、科学精神的培养，强化专业知识、专业技能的培训，转变思想，转变作风，提升服务群众的能力和水平。与此同时，大力开展优美环境建设，如全力维护好、建设好市民健身休闲的红草湖湿地公园，变过去的定期维护为现在的实时维护；大力开展优质服务，如实施林业行政一站式受理、全方位服务、限时办结的服务承诺；大力建设优良秩序，如开展权力清单的梳理等，提升机关的服务能力、服务水平和公信力。
三、以文明城市创建强化理想信念建设。将文明城市创建融入职工理想信念建设，举办道德讲堂、读书活动、廉政教育活动、志愿服务活动等，如局领导班子成员带头为道德讲堂授课，邀请中国好人、公安部英模李宏祥作“修身立德、齐家敬业”主题演讲等，通过一系列理想信念建设，培育职工做人有温度、做事有态度、对社会有良知、对国家有情怀的道德情操，促进人的全面发展，促进社会主义核心价值观的培育和践行。同时将红草湖湿地公园作为我市文明城市宣传教育基地和窗口，设立社会主义核心价值观主题广场、“李二宝工作室”，作为党员、劳模、志愿者、青少年宣教基地；悬挂“社会主义核心价值观”、“中国梦”主题的宣传道旗，营造文明创建宣传氛围；设立大型固定宣传栏，开展讲文明树新风、志愿服务、青少年教育、文明旅游、双拥创建等宣传；设立零星的宣传牌，进行文明提醒等，引领广大市民理想信念建设。（市林业局）
【文明播报】
★ 我市开展“人大代表看文明创建”活动。5月20日，市人大常委会组织部分人大代表对市区创建全国文明城市工作进行视察并进行座谈。

★ 天长政协委员视察调研志愿服务工作献计出力。5月26日上午，市政协组织部分政协委员调研视察城区志愿服务工作开展情况。
★ 5月10日，市争创全国文明城市指挥部召开5月份文明创建重点工作调度会，市直23个重点涉创单位分管负责人参加会议。会议通报了4月份文明创建督查情况、信息报送和好人推报情况等，布置了5月份创建重点工作。
★在第23个“国际家庭日”来临之际，市纪委、市委宣传部(文明办)、市妇联等单位共同举办了全市“最美家庭”表彰暨“好家风家训”演讲会。会上，表彰了近百个“最美家庭”，来自全市各条战线上几位最美家庭代表作了精彩的演讲。
★ 5月14日上午，安徽省第四届茉莉花全民健身展示大赛暨天长市第六届体育文化节在全民健身中心举行开幕式。活动期间，还将组织开展社会体育指导员培训、百名志愿者宣誓、全国广场操舞大赛安徽省选拔赛、安徽省五禽戏大奖赛、广场操舞进社区、健身气功进社区、滁州市老干部棋赛、社会体育指导员素质大赛及天长市单项体育协会举办的各类全民健身活动。

★天长市民项永祥当选2016年4月份“中国好人”。 4月29日，中央文明办在贵州遵义市举办全国道德模范与身边好人现场交流活动，并发布４月“中国好人榜”。经过网民推荐、网络展示和评议，共有107位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜。天长市天翔蔬菜股份有限公司总经理项永祥榜上有名。
报：省文明办、滁州市文明办，市几个班子领导
发：各镇、天长街道，市直各单位。  
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